



久旱逢甘霖

佩莱、金敬道建功,鲁能主场2:1力克富力

此前经历了中超联赛三连败的鲁能泰山,这一次总算赢球了,主场作战的他们,依靠佩莱和金敬道的进球,2:1力克缺少了头号射手扎哈维的广州富力。此役获胜,对鲁能来说意义重大,不仅让全队找回了信心,还让本队处于“进可攻,退可守”的良好位置上——往前看,鲁能比联赛第三北京国安只差4分;往后看,鲁能比联赛第五江苏苏宁已经多出了6分——接下来,就看鲁能在最后八轮联赛中,能有什么样的表现了。

替补王大雷出场,韩镕泽的表现可圈可点。 本报记者 周青先 摄

本报记者 李志刚

塔尔德利错失点球

本场比赛,双方均有大将缺阵,鲁能这边主力门将王大雷因伤只能在看台上观战,张弛、刘军帅累计4张黄牌自动停赛一场;富力那边,头号射手扎哈维因为在国家队受伤,只能休养。开场之后,鲁能利用实力上的优势,又因为主场作战气势很足,第10分钟便取得了领先。当时郑铮传中,佩莱脚弓垫射破门,鲁能1:0领先。在佩莱进球之后,富力的两名中后卫弋腾和托西奇还发生了言语上的相互埋怨,看上去这两人都认为是对方没有盯紧佩莱导致丢球。

取得领先的鲁能,思想上又出了问题,表现得缩手缩脚,相对来说,上半场随后时间里,富力踢得不错,多次考验韩镕

泽把守的鲁能球门。易边再战后,第52分钟吴兴涵左路内切后斜传,将皮球精准地传到了后点,富力的门将和后卫配合出现失误,这时后点包抄到位的金敬道垫射破门,鲁能以2:0扩大优势。第59分钟富力在大禁区前获得前场任意球,雷纳尔迪尼奥操刀主罚选择直接射门,皮球绕过人墙后,直接钻入到球门的死角,富力将场上比分追成1:2。

第69分钟塔尔德利将皮球分到右路,随后金敬道将皮球输送到门前,佩莱的射门偏出。这时佩莱向裁判投诉,裁判也认为在佩莱身后进行干扰的托西奇踢到了佩莱的脚上,存在犯规的嫌疑,他去场边观看VAR后判罚点球。可惜的是,塔尔德利操刀主罚,却将皮球一脚踢飞,鲁能错失扩大比分良机。随后鲁能没有再犯大错,2:1的比分确保了一场久违的联赛胜利。

韩镕泽这次赢了

由于王大雷状态和身体一直保持得非常出色,鲁能其他门将近年来在中超出场的机会并不多。本场比赛便是韩镕泽职业生涯中第二次在中超中出场,而他上一次出场时面对的对手恰巧也是富力,不过上一次面对富力时,鲁能遗憾地输球了,这一次,鲁能2:1取得了胜利。

赛后,据韩镕泽介绍,他本人一直在准备着,“最近,大雷受伤之后就一直在做着这方面的准备。教练此前也没有确定到底是谁踢,就做好各方面的准备,教练也有相应的训练吧。”

两次在中超出场,对手都是富力,韩镕泽说这也是一种缘分,“我觉得自己的表现还可以吧,之前教练也都有所部署,就做好准备,做好自己该做的。”

富力嘴上不饶人

在比赛进行中,当富力错失绝平机会后,原本蹲在地上的富力主帅斯托伊科维奇气得上了一个后滚翻。赛后他这样点评比赛,“我很尊重鲁能,但是我觉得他们踢得有多好,要知道他们有很多顶级外援,鲁能的个人能力在富力之上。在足球世界,踢得更好的球队不见得能赢。当然,我对结果很伤心,但是我对我们球员的表现很骄傲,每名队员的表现都很出色,他们很勇敢、很拼搏,并没有因为对手的强大而恐惧。”

斯帅认为,如果扎哈维在场的話,这场球获胜的可能就是富力了,“扎哈维很重要,这就不用多说了,但是他不能打,这是既成事实。我还是想说,扎哈维没打,我们也打进了一球,也创造出了一些机会。我们的阵容就是这样,只有这么多球员能用,所以我也没有太多选择,上场的

三名外援都表现不错,我很满意,当然,如果有扎哈维的话,我觉得我们有机会取胜。”

鲁能重拾信心

此前联赛三连败的鲁能,这一次终于赢球了,主帅李霄鹏表示,自己原来在鲁能当球员的时候,最多也就是经历三连败,“不能再输了,再输就创造历史了”。

谈到本场门将韩镕泽的表现时,李霄鹏认为韩镕泽表现出了平常训练的水平,“但他还是有点紧张,毕竟他前面站着的是国内最好的门将王大雷。”李霄鹏还强调,这一场是他自己都感受到了压力的比赛,“感谢队员和球迷,我们在压力下,赢下了这场比赛,为接下来开了个好头。”

下一轮联赛,9月22日,鲁能客场挑战已经掉进了降级区的河南建业,届时,更严峻的考验,在等待着鲁能。

对阵萨索洛梅开二度 C罗打破意甲进球荒

本报讯 C罗终于进球了!在本轮意甲尤文图斯主场对阵萨索洛的比赛中,尤文7号取得了他在新东家以及在意甲的第一个进球。

比赛进行到下半场,迪巴拉右路开出角球,博努奇将球

勾向球门。萨索洛后卫费拉里原本打算头球回顶给门将孔西利,但他的回传出现失误,球打在门柱上弹出,而孔西利已经做出了扑救动作。及时赶到门前的C罗面对空门轻松笑纳大礼,尤文1:0取得领先。这个进

球让安联球场沸腾了,主场球迷们终于有机会以进球者的身份呼喊C罗的名字,葡萄牙巨星也是如释重负,庆祝自己的意甲首球。

为自己的意甲第一球,C罗花了28次射门,等待了320分

钟。巧合的是,上赛季在西甲,C罗也是在第28次射门取得的赛季第一球。

在取得首粒进球之后没多久,C罗又利用反击机会劲射梅开二度。第65分钟,埃姆雷·詹禁区内解围,科斯塔得球后

横敲中路交给前者,德国人高速推进后斜塞给左路插上的C罗,C罗带球进入禁区,左脚低射远角得分,值得一提的是,这粒进球也是C罗职业生涯在联赛的第400个进球。

(新体)